

Modèle bleu

Marella

Dotée d'un couvercle fonctionnel facilitant le remplissage

- Coloris disponibles : blanc, graphite, bleu, rouge
- Capacité: 2,4L (dont 1,4L d'eau filtrée)
- Inclus: un nouveau filtre MAXTRA PRO ALL-IN-1
 - = 1 mois = 150L d'eau filtrée (+50% filtration vs MAXTRA+)

Les + de la carafe filtrante Marella :

- Matériau agréé qualité alimentaire, sans BPA ni phtalates
- Pour boissons chaudes ou boissons froides
- Indicateur de changement de filtre BRITA Memo¹ (temporel)
- Compatible lave-vaisselle (sauf le couvercle avec le BRITA Memo)
- Design conçu pour tenir dans la porte du réfrigérateur
- Nouveau: s'utilise avec un filtre MAXTRA PRO ALL-IN-1 ou MAXTRA PRO EXPERT ANTI-TARTRE
- Couvercle et coque du filtre composés de 50% de plastique biosourcé
- Cartouche recyclable si rapportée dans l'un des points de collecte participant :

Trouver un magasin | BRITA®

Pour une eau du robinet plus pure² au goût agréable et une réduction du tartre

Livrée avec un filtre MAXTRA PRO ALL-IN-1:

Maillage ultra fin: retient³ les particules venant des canalisations

Les micro perles de charbon actif, élaborées à partir d'écorces naturelles de noix de coco réduisent3:

- le chlore et les substances pouvant impacter le goût et l'odeur de l'eau du robinet
- les traces d'impuretés telles que certains pesticides, herbicides et résidus médicamenteux

Des perles échangeuses d'ions efficaces

- empêchent³ la formation de tartre⁴ pour protéger les appareils ménagers
- retiennent³ certains métaux tels que le plomb et le cuivre

Maillage ultra fin supplémentaire

réduit³ les particules fines ≥ 30 μm - jusqu'à **4 fois plus efficace** par rapport au filtre à eau MAXTRA+







incl. 1 MAXTRA PRO ALL-IN-1





Modèle bleu

Marella

Dotée d'un couvercle fonctionnel facilitant le remplissage



BRITA

- · Langues présentes sur le pack :
- Langue principale : Anglais, Espagnol, Français, Néerlandais
- · Autres langues : Allemand, Portugais, Grec, Danois
- Pays d'origine : Allemagne
- Nomenclature douanière : 84212100

	Unité	Carton de colisage	Euro Palette
Référence produit	1051119	-	-
EAN	4006387124090	4006387124106	4006387127275
EAN 128		(01)04006387124106(95)0400638 7124090	
Dimensions (lxpxh) cm du pack	26.5/11.0/27.5	54.5/22.5/29	120.0/80.0/192.2
Poids brut* (kg)	0.879	3.88	187
Poids net carafe (kg) / cartouche (g)	0.534 / 0.125	-	-
Poids de l'emballage en carton (kg)	0.170	1.047	
Poids de l'emballage en plastique (g) MAXTRA PRO	0.010	-	-
Nombre d'unités	1	4	168
Nombre de cartons de colisage	-	1	42
Nombre de couches	-	7	6

^{*}Les fluctuations liées à la production ne peuvent être exclues

Taille du produit (cm): 25.8 x 10.5 x 25.8





